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Howdy, folks! As you know, I have 
taken over from Mike Crump and 
have very big shoes to fill. This is 

my first sale, so I am learning as we go. Please 
feel free to make suggestions on making the sale 

process better. This sale features a lot of nice materi-
al, including a number of rarely-seen items. There are tremendous values 

and unusual material hidden here, so read carefully. Check out the uncut press 
sheets and the beautiful Cape triangle. Thanks to all the members who entered sale 
items – keep them coming. If you haven’t participated as a seller yet, now is the 
time!

M a i l b i d s a l e #68 - lots of new stuff! 

S a l e c l o s e s Feb. 15, 2016
Smokey Stover, MBS manager

United States
1	 #2967 Unusual item. Press sheet of 32¢ Marilyn Monroe in pristine condition. Total of 120 stamps in
		  six uncut sheets. Dramatic appearance. Minimum bid below 90% of face.	 $33.00 
2	 #756 Uncut press sheet. Includes four plate blocks of six, many line pairs, four margin blocks of four
		  with arrow and center line, etc. An infrequently seen item. Edges somewhat rough.	 $38.00 
3	 #757 Uncut press sheet. Includes four plate blocks of six, many line pairs, four margin blocks of four
		  with arrow and center line, etc. An infrequently seen item. 	 $50.00 
4	 #3399-3402, 3414-3417. Two MNH sheets. Pristine condition. Face value: $13.20.	 $10.00 
5	 #3403, 3420, 3426, 3438. Four MNH sheets. Stars and stripes (20 designs); General Stilwell (20);
		  Claude Pepper (20); California statehood (20). FV: $21.80. 2016 CV: $48.	 $18.00 
6	 #3373-3377 FDC booklet pane. Submarines. In original unopened 2016 wrapper.	   $5.00 
7	 Gorgeous set of 10 Fleetwood first day cards of 2559a-j plus info card, singles from first WWII
		  commemorative panel. Frameable. Very attractive. CV over $25. 	 $12.00 
8	 #4495 (2 strips of 5); 4590a (strip of 7); 4601a (strip of 5); 4617a (strip of 5). All plate number strips
		  (coils) Face value: $6.20. 2016 CV: $18.50.	   $6.00 
9	 Five souvenir cards from ASDA New York shows - four from 2001; one from 2000. Beautiful! Need to
		  see to appreciate.	   $5.00 
10	 #15 Virginia hunting stamp MNH (2002) plus frameable 14”x11” signed, numbered print. CV of stamp
		  alone: $10. Ridiculously low minimum bid.	 $20.00
11	 #3139 and 3140, 3209, U.N. 763a. Four unusual souvenir sheet covers. 3139 and 3140 last day of
		  sale covers from Pacific 97 Expo; 3209 Trans-Mississippi first day cover; U.N. 763a overprinted for
		  Anaheim Expo 2000. Estimated CV: $38.50.	 $18.00 
12	 #C9. MNH plate block of 6. 2014 CV: $105. Not ideally centered, but still a gorgeous piece at a great price.	 $20.00 
13	 #610 MNH; 612 mint LH. 2016 CV: $15.55.	   $6.00 
14	 Four naval covers - USS English, USS Ault, USS Barton and USS Braine.	   $7.00 
15	 108 recent (2000/2012) FDCs in 3 ring binder with clear Ultra-Pro protective holders. Includes #3472, 3912,
		  4075 s/s, 4123 s/s, 4268, 4677-81 with digital postmark. A must for any FDC collector. Est. value $227!	 $30.00 
Albania
16	 #517//562. 16 items. All MNH except one (CTO). 2013 CV: $33.65.	   $8.00 
17	 12 mint, all NH except one LH. 2013 CV: 37.60.	   $9.00 
18	 #697-700 MNH. 2016 CV: 26.10. Superb set. 	   $8.00 
Australia
19	 #17 MNH, #27//300. 12 nice early Australia. All catalog over $1. Total CV over $60. Good buy!	   $8.00 
20	 #872-80 less #875A, 1004-7 gutter pairs. MNH; Beautiful stamps. CV: $15.70.	   $5.00 
Austria
21	 Retired circuit book. Mostly modern used. 2008 CV: 68.85.	 $20.00 
22	 #760//1040. 58 beautiful MNH commemoratives. Well-centered. A nice lot.	 $10.00 
Bermuda
23	 # 55-6 mint, #58 mint, #67-8 used. 2016 CV: $48.85.	 $15.00 
Bolivia
24	 #583 (2) and #583a. MNH. US Bicentennial. 2016 CV: $36.50.	 $18.00 
25	 Packet of 54 stamps, mint, some MNH, used. CV: $36.35.	 $10.00 
Bosnia
26	 #20, pair, beautiful cancel, ribbed paper. 2016 CV for non-ribbed paper: $34.	 $25.00 
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Brazil
27	 #162-5. mint LH, well-centered. 2016 CV: $29.	 $10.00 
Burundi
28	 #460-3, C199-202 imperf. 2016 CV: $30.	 $10.00 
Cambodia
29	 #99-100 MNH; 101-5, 105a LH; 109-11 LH, 111a MNH. Nice mint selection 2016 CV: $21.90.	   $8.00 
Canada
30	 #C4. MNH block of four, slightly off center. 2016 CV: $180.	 $50.00 
31	 #164c-164a-165b. Mint booklet panes. LH on one stamp each. 2016 CV: $80. Beautiful well-centered stamps. 	$16.00 
32	 #141-8 used, Nova Scotia #11 mint 2016 CV: $48.05.	 $20.00 
33	  #149. Precancel for Montreal. Never used - NH CV: $26 for MNH stamp.	   $9.00 
34	 #C3, mint, hinged plus used E7, MR2, MR6 and revenues FCD1,3,4; pair of FCD2; FCD7-8; FX36, 41, 43. CV: $24.70.	  $8.00 
35	 #80 used, well centered, nice SON cancel. A beauty. 2016 CV: $55.	 $20.00 
36	 #30 used. Fine no faults. Light cancel; a nice item. 2016 CV: $65.	 $20.00 
Cape of Good Hope
37	 #4b. Used, margins do not cut into design. 2016 CV: $90. Beautiful stamp!	 $35.00 
Ceylon
38	 #378a s/s MNH. Excellent condition. 2016 CV: $10.	   $5.00 
China – ROC
39	 #1624-7 MLH. Nice set. 2016 CV: $24.90.	   $8.00 
Cook Islands
40	 #998-9. MNH. Olympics Issue. 2016 CV: $30.	 $16.00 
41	 #880-3. MNH. South Pacific mini-games. 2016 CV: $27.50.	 $14.00 
42	 #980-1. High values in Royal Wedding (Charles and Diana) surcharged set. MNH with LR corner
		  selvage. Nice-looking stamps. 2016 CV: $22.	   $9.00 
Dubai
43	 30 mint and used CV: $13.90.	   $5.00 
Ethiopia 
44	 22 stamps, mixed mint and used. Nice lot. CV: $15.05.	   $5.00 
Finland
45	 25 stamps, mostly early. CV: $15.70.	   $5.00 
France
46	 #624 MNH. A beautiful stamp. 2016 CV: $55.	 $20.00 
French Guiana
47	 Total 14 stamps. Majority of value in early issues: #7 (missing corner), 19, 25, 32*, 35*, 37*, 44, 45,
		  48-9, 170A-B*, 171*, B2*. 2016 CV: 227.65, including #7; $180.15 without #7. Nice lot. 	 $50.00 
French Polynesia
48	 #C70, C85. MNH. 2016 CV: $22.	 $12.00 
49	 #414-6, C105. MNH. 2016 CV: $11.05.	   $6.50 
Germany
50	 12 higher value stamps between 131-1192. Individual stamps from $1 to $10. Total CV over $40. Good value.	  $6.00 
51	 Retired circuit book. All used. Over half semi-postals. CV (year unknown): $113.45. Likely higher now. Nice lot.	$30.00 
52	 Berlin #9N359-376. MNH. Full set. 2016 CV: $41.40.	 $15.00 
53	 #B203, B261 MNH: #C47 used and #S12-22 mint LH. Nice selection. 2016 CV over $25.	   $6.00 
54	 #600-9, 611-15 MNH. Nice clean set. 2016 CV: $21.	   $7.00 
55	 Semi-postals #B118 MNH, B170 used, B190 MNH. 2016 CV: $24.50.	   $7.00 
Germany – DDR
56	 Mint LH #195. 2016 CV: $75.	 $20.00 
Great Britain
57	 Channel Islands: 164 diff mainly used stamps with HVs to £2, plus 11 covers/cards including 2 FDCs
		  (postage $7.50). HBO.	 $30.00 
58	 Isle of Man: 107 diff mainly used stamps with high values to two pounds, plus 11 covers/cards
		  including 2 FDCs (postage $7.50). HBO. 2014 CV over $40. Nice lot. 	 $25.00
59	 #377//1453. 20 different used sets, including 525-8 and 1436-40. 2014 CV over $40. Nice lot.	   $8.00 
60	 89//373. 12 used. CV between $1 and $4.50 each. Total CV over $30.	   $5.00 
61	 Retired circuit book. Jersey mint. 2008 CV: $20.	   $5.00 
62	 Offices in Turkey #26 MLH 2016 CV: $11.50.	   $5.00 
63	 Selection of KE VII and KG V. Some duplication. Overall clean lot with some nice cancels. CV: $105.55,
		  not including 5 later GB and 3 Straits Settlements “bonus” stamps.	 $15.00 
64	 Silver Jubilee issue #226-9 mint LH; Olympic Games issue 271-4; QEII with graphite lines
		  317c-322a MNH. 2016 CV: $25.75.	 $10.00 
65	 #16 used, clipped perfs at bottom, position QA 2016 CV: $21.00.	   $5.00 
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66	 4 unusual souvenir sheet covers. #3139 and 3140 (last day of sale covers from Pacific 97 Expo); 3209 Trans-
		  Mississippi first day cover; U.N. 763a overprinted for Anaheim Expo 2000. Estimated CV: $38.50.	   $5.00 
67	 4-ring binder album for 1980-5 published by the Royal Mail. Includes beautiful color checklist, some
		  used stamps from the period, Stanley Gibbons display pages, tongs and a magnifier.	 $12.00 
Guatemala
68	 #37-8 unused no gum. CV: $20.	   $5.00 
69	 #75-85 mint hinged. 2016 CV: $45.	 $15.00 
Guyana
70	 20 overprinted stamps from the first three independence issues. Mixed mint and used. CV: $19.20.	   $6.00 
Jamaica
71	 #24, 25a, O3 used; 520-2 MNH. 2016 CV: $11.85.	   $5.00 
Japan
72	 Retired circuit book. 22 MNH, mostly prefectures from 1991-8. CV: $34. Nice fresh stamps.	   $5.00 
73	 #86, used, beautiful SON cancel. 2016 CV: $11.	   $5.00 
74	 #768//1007, #B20, B26, B29, C22. 67 used stamps CV: $25.35.	   $8.00 
Jordan
75	 #531-531 mint. Stations of the Cross issue. All MNH from L upper corner of sheet. 2016 CV: $12.45.	   $5.00 
Korea
76	 #325 (block of 4), #459-60, 561, 563, 579, 592, 656, 690. All mint, some NH. 2016 CV over $50.	 $15.00 
77	 #2018. Full sheet of 12 MNH. 2016 CV: $20.	   $5.00 
Lagos
78	 #5. Used. 2016 CV: $17.50.	   $6.00 
Marshall Islands
79	 FDC of souvenir sheet #847, modeled after U.S. prexies issue. CV of sheet (mint or used): $31. Low minimum bid.	 $10.00
80	 #739 full sheet MNH. Contains four blocks of four. CV of $2.75 each for total CV of $11.	   $5.00 
Mauritius
81	 Nice clean selection of 67 mint and used from #46 to 268 with a little duplication. Includes 99, 100,
		  129, 212-5, 261(2). 2016 CV: $154.20.	 $50.00 
Mexico
82	 Pretty lot of 53 MNH stamps, about half regular postage and half airmail. CV: $23.60.	   $6.00 
83	 1967-68 Olympic issues MNH. 16 stamps with CV: 22.80.	   $6.00 
Mongolia
84	 4 MNH souvenir sheets. #1154, #1208, #C109, #C163. CV: $17.25.	   $5.00 
Mozambique
85	 Selection of 40 stamps, mixed mint and canceled, CV: $16.60.	   $5.00 
Netherlands
86	 #59 and 305, B148, B184, C11. Mixed mint and used. CV: $19.25.	   $6.00 
87	 #B571-2 (singles); B575-6, C16 (blocks of four). MNH. 2016 CV: $13.35. Nice clean pieces.	   $5.00 
88	 #B238-42. MNH. Pristine. 2016 CV: $26.60.	 $11.00 
New Caledonia
89	 #488a. MNH, but small amount disturbed gum. 2016 CV: $11.	   $5.00 
90	 #CB1. Hinge remnant. Beautiful stamp! 2016 CV: $34.	 $11.00 
New Zealand
91	 #872-5, 875a. MNH. Royal Air Force. 2016 CV: $9.45.	   $5.00 
92	 #876-9, 879a. MNH. National parks. 2016 CV: $8.	   $5.00 
93	 #B127a, B129, B129a. MNH. 2016 CV: $49.	   $5.00 
94	 #563//945. 53 MNH stamps in complete sets. CV: $27.70.	 $10.00 
95	 #464//700. 60 MNH stamps, mostly in complete sets. CV: $18.90.	   $6.00 
Niue
96	 #553-9. MNH. European soccer championships. 2016 CV: $13.05.	   $7.00 
Norway
97	 22 stamps, most used except #105 mint no gum. Other highlights include 96-7, 233, 355-7. CV: $17.65.	  $5.00 
98	 #901a MNH booklet. Pristine condition. 2016 CV: $20.	   $8.00 
99	 #900a MNH booklet. Pristine condition. 2016 CV: $20	   $8.00 
100	 #984 and 987. 2 MNH s/s. 1994 Winter Olympics. Very nice. 2016 CV: $21.	   $8.00 
Papua New Guinea
101	 #319-22, 332-5(block 4), 336-9, 341a(2), 343a(2), 419-22, 423-4, 437-45. All MNH. 2016 CV: 27.20.	 $12.00 
102	 #474-7, 491-4, 534-5, 571-4, 603, 621a, 623a, 625a. All MNH. 2016 CV: $27.70.	 $15.00 
Paraguay
103	 #782c CTO. Nice s/s. Valued imperf in footnote @$30 without reference to mint or used. Priced to sell.	 $10.00 
Philippines
104	 Interesting selection of MNH Japanese occupation and early post-war issues. Highlight is the 1948
		  Boy Scout issue blocks of four, both perf and imperf. Total CV: $47.95.	 $15.00 
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&: And DUP: Duplicate (s) MNH or **: Mint Never Hinged
+: Plus EST: Estimate (d) NG: No Gum
//: Incomplete
ADDR: Address (ed)

F: Fine (off center, but perfs don’t 
touch design)

NMB: No Minimum Bid
OG: Original Gum

ANN: Anniversary FD(C): First Day (Cover) PNB: Plate Number Block
APPROX: Approximate (ly) G: Good (perfs cut into design) RET: Retired, Returned
APS: American Philatelic Society HBO: Held by Owner SE: Straight Edge
BKLT: Booklet HC: Heavy Cancel SON: Socked on the Nose
BLK: Block HH: Heavy Hinge S/S: Souvenir Sheet (s)
BOB: Back of Book HR: Hinge Remnant TH: Thin
CAT: Catalog (d) ID’d: Identified U: Used
COMMEM: Commemorative (s) INCL: Include (s) (ed) UNADDR: Unaddressed
(IN)CPL: (In)Complete LC: Light Cancel VF: Very Fine (wide margins)
CTO: Cancelled to Order
CV: Catalog Value (latest Scott or 
year listed)

LH: Light Hinge
M or *: Mint
MC: Moderate Cancel

VG: Very Good (perfs touch 
design)
W/(O): With(out)

DEFIN: Definitive (s) MH: Mint Hinged WMK: Watermark
DIFF: Different MLH: Mint Lightly Hinged XF: Extra Fine

Abbreviations

Get the most out of your Society membership - participate in our many available programs.

Romania
105	 56 stamps, mint and used from regular issues to postage dues. CV: $33.25	 $10.00 
106	 48 stamps, mint and used. Regular and semi-postal. Includes some imperf. CV: $34.40.	 $10.00 
107	 55 stamps, mint and used. Regular postage and dues. CV: $39.95.	 $12.00 
Russia
108	 Retired circuit sheet. 39 pre-Soviet Russia, mint and used. 2009 CV: $18.10.	   $5.00 
109	 12 sets from 1962-1977, all canceled. Pretty lot. CV: $21.20.	   $7.00 
110	 486 CTO stamps in album. 1983-88. Many annotated with newspaper clippings. Estimated CV over $320. Nice lot.	$50.00 
111	 Potpourri of sets, including #211-2 mint, 5222-25 MNH, and CTOs 1411-4, 3124-31, 3439-48 and
		  3245-9. Total CV: $14.15.	   $5.00 
Spain
112	 #508 used. One of the elusive higher value monastery of Montserrat stamps. 2016 CV: $32.50.	   $8.00 
Surinam
113	 75 stamps. Mixed MNH and used. Nice selection. CV: 30.30.	 $12.00 
Sweden
114	 #1818a, #1200a complete booklet. All MNH. 2016 CV: $18.	 $10.00 
115	 #1732a complete booklet. MNH. 2016 CV: $14.	   $8.00 
116	 #1844a complete booklet. MNH. 2016 CV: $12.50.	   $6.00 
117	 #1708a complete booklet. MNH. 2016 CV: $12.50.	   $6.00 
118	 #1611, 1588a complete booklet. Both MNH. 2016 CV: $12.	   $7.00 
119	 #1419, #1539a complete booklet. Both MNH. 2016 CV: $18.	 $11.00 
120	 #866a, #798a. Both booklets. Both MNH. 2016 CV: 15.	   $8.00 
121	 113 early used. Predominantly early 20th century. Duplication minimal if any. Huge CV. A bargain!	 $15.00 
Switzerland
122	 #576-9, 715-6, B480-91 and full sheet (8) of #B479. MHN 2016 CV: $80.55.	 $20.00 
123	 #715-6, B488-91, B490 (block of four) and full sheet (8) of B479. MNH. 2016 CV: $51.65.	 $14.00 
Syria
124	 29 stamps, all used between #186-271 and C80-84. CV: $14.80.	   $5.00 
125	 40 used stamps between #173 and 419. CV: $17.	   $5.00 
Tanzania
126	 Approx. 90 stamps, mostly canceled. Estimated CV: $74.	 $18.00 
Thailand
127	 #811-14 mint LH. 2016 CV: $41.	 $15.00 
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Tokelau Islands
128	 #4 Block of 4 MNH. 2016 CV: $15.	   $5.00 
Turkey
129	 34 stamps, mint and used. CV: 24.75.	   $6.00 
Tuvalu
130	 #43//339. 19 complete MNH sets. 2016 CV: $38.35.	 $12.00 
Uruguay
131	 Souvenir sheet #1115 MNH, imperf. CV of perf sheet: $25. Commemorated world chess championship
		  and wedding of Charles and Diana.	   $7.00 
Viet-Nam
132	 7 sets mint LH between #83 and 210. Fresh and clean-looking sets. CV: $39.75.	 $13.00 
Yugoslavia
133	 Selection of 16 Yugoslavia proper, 4 Trieste and 5 Istria. Highlights include Yugoslavia mint #28,
		  Trieste MNH 13 and Istria mint 41. Total CV: $43.85.	 $15.00 
Worldwide
134	 108 mint and used. 12 each from Germany, Germany-Berlin, China, Lebanon, Cameroun, Greece,
		  Japan, Korea, Laos. 2014 CV 50¢ to $5. Total CV over $128. Nice mix of older and more recent at
		  less than 12% of catalog.	 $15.00 
135	 48 stamps on 4 pages (British Commonwealth, Latin America, Asia, Africa). CV ranges from over
		  50¢ to several dollars per stamp. Total 2014 CV: $76.60. A bargain at minimum bid of $8. Nice mix.	   $8.00 
136	 Retired circuit book. Nearly full. Mostly old issues, mint and used. Austria to Netherlands. Mint early
		  Cuba, etc. CV (now out of date): $133.35. 2016 would be higher. Great buy!	 $30.00 
137	 Retired circuit book. Soup to nuts. From used U.S. large banknotes to mint Tunisia. Heavy on Poland
		  and Germany CV (year unknown): $42.19. Priced to sell.	   $9.00 
138	 Full sales book. 50 pages of 20+ stamps each. Mostly R-T countries. Good Russia, Spain, Sweden,
		  Switzerland, Turkey. A bargain starting at 3¢ apiece.	 $30.00 
139	 Living Earth Volume 1. Unusual presentation folder published in Australia. Includes beautiful mint
		  nature sets from U.N., U.K., Sweden, Singapore, Ireland, and Australia Antarctic Territory.
		  Unusual and beautiful item.	 $10.00 
140	 Living Earth Volume 2. Unusual presentation folder published in Australia. Includes beautiful mint
		  nature sets from U.N., U.K., Sweden, Singapore, Ireland, and Australia Antarctic Territory.
		  Unusual and beautiful item.	 $10.00 
141	 “A” countries: Algeria #1313-6 used; Andorra 276 MNH, Argentina 1411 MVLH and CB23 MNH;
		  Aruba 212-5 MNH. 2016 CV over $20. 	   $5.00 
142	 Africa: 75 diff stamps from 19 countries, with older, plus 23 covers/cards from 10 countries
		  including more obscure (HBO, postage $7.50).	 $20.00 
143	 Asia: 31 covers/cards, 101 stamps, Hong Kong (5 cards), India (3 covers), Indonesia (2 cards),
		  Japan (1), Malaysia (1), Pakistan (3), Philippines (1), Singapore (5), Sri Lanka (10), Thailand (8)
		  with wide variety of stamps, plus all different, mainly used stamps: Bahawalpur (7), Bangladesh (8),
		  Bhutan (7), Brunei, Hong Kong (8), India (1), Japan (12), Korea (3), North Korea (9), Kuwait,
		  Lebanon, Nepal, Oman, Sri Lanka (16), Tannu Tuva (2) Thailand, Taiwan, some older and better
		  (HBO, postage $7.50).	 $30.00 
144	 Bonanza for British Commonwealth collectors. 144 mint and used from all over the world. (G.B.,
		  Canada, Cyprus, West Indies, etc.) CVs range from 50¢ to $6.50 with an average of $1.39 and
		  total over $200. Starts at under 15% of catalog.	 $25.00 
145	 Semi-postal stamps, 275 different mainly used from 22 countries with most from Germany,
		  Indonesia, Holland, New Zealand and Switzerland with older and better, plus on 22 covers/cards
		  (a few FDCs) 1944-recent from Belgium, Berlin, GB and mainly Switzerland (HBO, postage $7.50).	 $35.00 
146	 Smaller island countries: 38 covers/cards from Barbados, Bermuda, Caymans (FDC), Cyprus,
		  Faroes, Fiji, Ireland, Maldives, Malta, New Zealand, St Lucia, Sri Lanka, Trinidad and Tobago,
		  1949-recent, (HBO, postage $7.50).	 $20.00 
147	 96 mint and used stamps with CV from 50¢ to $5. Venezuela, Uruguay, Mexico, Guatemala,
		  Cuba (most pre-Castro), Chile, Brazil, Bolivia. Total 2014 CV: 121.35. A bargain at 10% of catalog.	 $12.00 
148	 Dominican Rep. #742-3 (singles and blocks of 4), C230; Peru 687, 821-2, 921, 928, C342, C370-1.
		  All MNH. 2016 CV: $17.65.	   $8.00 
149	 Worldwide mint bonanza, two large stock sheets with older, blocks, new issue sets, MS, etc., faults and
		  poor gum here and there but much unmounted from Alderney, Angola, Barbados, Botswana,
		  Canada, Cameroun, Chile, Curacao, Fiji, Falklands, France, German Alsace, Germany, Jersey,
		  G.B., Greece, Jamaica, Kiribati, Isle of Man, Madagascar, Mauritius, Norfolk Island, St Pierre
		  and Miquelon, San Marino, S. Africa, Spain, Swaziland, Taiwan, Turks and Caicos, U.S., USSR,
		  Vatican (HBO, postage $7.50).	 $30.00 
150	  Overprinted stamps: 98 different with older, better, some obscure countries, a few mint from 38
		  countries plus 18 covers/cards 1930-recent from nine countries, gathered over several decades
		  (HBO, postage $7.50).	 $30.00 
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151	 Smaller countries: 105 diff used stamps from 27 smaller countries, mainly more obscure but 34
		  Norway plus 66 covers/including a few FDCs from 25 countries (HBO, postage $13).	 $35.00 
152	 Socked-on-the-nose/bull’s eye cancels on 70 stamps Alderney, Jersey, Guernsey, GB including
		  Victorian and HVs to 5 pounds, Denmark, France, Italy, Kuwait, S Africa plus 32 covers/cards
		  with SoN stamps from Austria, Belgium, Denmark, Germany, GB, Greece, Holland, Italy,
		  Portugal, Spain, Switzerland, U.S., Yugoslavia (HBO, postage $7.50).	 $20.00 
153	 Americana.  10 foreign covers/cards plus G.B. Bicentennial pack, 12 stamps, 1 MS on independence,
		  space, Constitution, air links, Mayflower etc., from Costa Rica, Ecuador, France, Jersey, Isle of
		  Man, Morocco, Nicaragua, Philippines, Romania, Seychelles, USSR (HBO, postage $7.50).	 $12.00 
154	 Supplies. Supersafe mint sheet album. A few pages show minimal evidence of use; most pages are
		  pristine. If you collect sheets, this album will serve you well.	 $12.00 

These are lots that have appeared previously but did not sell.
Here they are again for a final time at drastically reduced prices. Time to grab a bargain!

United States
155	 #146 used pair. CV: $40. Light cork cancel. Good condition for this issue. A bargain at minimum bid.	   $5.00 
156	 #248 used pair; perfs touch left and bottom. Still a finer looking pair. CV: $18. 50% reduction from Sale #65.	  $1.50 
157	 16 FDC in protective holders to fit 3-ring binder. These are high-end FDCs, including #4145, and the airmail
		  scenery issues #C133, C136-40 and C142-150. None are addressed; all are in pristine condition. CV: $78.50.	 $12.00 
Australia
158	 #575, 577, 579 MNH in special folder for Ausipex 84. Unusual item. Overprinted “Specimen.” Face total
		  $17.50 (Aus). Retail estimate $50.	 $10.00 
Brazil
159	 #2168-2170, blocks of 4 each, MNH. Flowering plants. CV $19.60. Nice stamps. Were $6, now ...	   $4.00 
Canada
160	 Presentation book of 17¢ Flags of Canada series. Includes full sheet plus beautiful Fleetwood FDCs of
		  each stamp. In pristine condition - great for coffee table! 	   $2.50 
Germany – DDR
161	 #191, MLH, F/VF. Tough to find 10pf blue green. CV $35. Was $10.00. Final reduction ...	   $5.00 
Guyana
162	 #663-4, 1506, 713 (block of four) and #929A-C (triptych). MNH. Minimum bid cut by 50%!	   $1.50 
Korea
163	 Nice MH set of three. 2016 CV: $30. Was $12 in Sale 66. A bargain!	   $8.00 
Liberia
164	 Souvenir sheets: #1088, MNH, steam locomotives; C172, MH, imperf, soccer championship, London
		  1966. CV $20.50. Was $5, now ...	   $3.00 
Monaco
165	 #209-213, MH, F/VF. CV $12.50. Finish out that set you have always wanted to. Was $5, now only ...	   $3.50 
Norway
166	 #885a and 889a, two MNH complete booklets. CV $33.50. Pristine! Was $12, now $10. Is anybody looking?	 $10.00 
167 	 #920a and 921a, two MNH complete booklets. Perfect condition. CV $32. Was $11.00.	   $9.00 
Portugal-Azores
168	 Two Europa issue MNH s/s: #322a, 333a. Beautiful! CV $14.50. Was $5.	   $3.50 
Russia
169	 16 CTO, 14 imperf, less common varieties. CV: $33.15. Hard to find sets, reduced to ...	   $5.00 
Saudi Arabia
170	 #RA5, MNH, rough perfs (normal for this issue). CV $20. Was $8, now ...	   $5.00 
St. Lucia
171	 #19, M, NG, wmk. 2. CV $27. Excellent color. Was $10, now it’s yours for ...	   $7.50 
Tonga
172	 MNH #507, 508, 525. Boy Scouts and commonwealth games. On original backing. Nice issues.
		  CV: $20.75. Reduced to $5 minimum bid.	   $5.00 
Turkey
173	 # 2440-1 MNH. Europa issue. This is the sleeper of the Bargain Bin. 2016 CV: $50! A bargain!	 $10.00
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LOT # BID LOT # BID LOT # BID LOT # BID LOT # BID

• High bidder wins at one increment over second-highest bidder.
• If there are tie bids, the earliest postmark wins.
• If only one bid is received, lot goes at the minimum bid listed by the owner.
• State the highest you are willing to pay. Your high bid will be used only if necessary. 
	 No “buy” bids or requests for percentage increases will be accepted.
• Returns of misdescribed or misidentified lots will be accepted. No returns on large lots
      or collections, etc.
• The mail bid sale manager reserves the right to decline unreasonably low bids.
• Lot information will be sent to successful bidders with an invoice. The invoice will include 
	 postage and insurance fees, if appropriate. Payment is expected within 10 days of
	 the invoice date.
• Lots totaling $100 or more and shipped in one package will be insured. To request 
	 insurance on shipments totaling less than $100, contact the mail bid sale manager.
• Lots will be shipped and billed by the mail bid sale manager and payment should be sent to
	 the address on the invoice. Paypal can be used. If you use Paypal, put
	 executivedirector@iswsc.org in the “pay to” blank. There will be an additional 10%
	 fee to cover these transactions. PayPal users should notify the auction manager by 
	 e-mail when payment has been made. Credit cards are not accepted for payment.

M a i l b i d s a l e s #68 b i d s h e e t ~ c l o s e s FEB. 15, 2016

MEMBER # ___________ NAME ______________________________________________________

ADDRESS ________________________________________________________________________

PHONE ___________________________ EMAIL ______________________________________

Mail bid sales rules and information

Please print clearly or attach an address label.
Mail to ISWSC MBS #68, c/o Smokey Stover, 610 North 1st Street

PMB 421 Hamilton, MT 59840-2149
You may also scan and email your bids to smokey1789@gmail.com

 	 Street			    City			   State	  Zip Code	  Country	

 You can pay with Paypal by inserting executivedirector@iswsc.org in the payee window.

$1 to $9.99 50¢

$10 to $29.99 $1
$30 to $99.99 $2
$100 or more $5

Bid Increments

Bid in these
increments only.

Odd amounts will be low-
ered to the next lowest 
increment. All bids must 

be in U.S. currency.


